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1997二わたしいとケリさんはいぬがありつきました。

Sen kyu hyaku kyu juu nana nen ni watashi to Keri-san wa inu ga aritsukimashita.


In 1997 Kelly and I found a dog.

だれかのまえにわでねていました。
Dare ka no maeniwa de neteimashita.


He was sleeping in somebody’s front yard.

ケリさんはあそこであかいいぬは、のらいぬです、あいましょうかといっていました。
Keri-san wa asoko de akai inu wa norainu desu, aimashoo ka to itteimashita


Kelly said: “that red dog over there is a stray dog, should we keep him?”

なまえはセラでした
Namae wa Sailor deshita.


The dog’s name was Sailor.

みぎのめはちゃいろかったですでもひだりのめはあおかったです。
Migi no me wa chairokatta desu demo hidari no me wa aokatta desu.


His right eye was brown but his left eye was blue.

はんぶんハスキー、はんぶんゴルデンレトリバーでしたから。
Hanbun hasukii, hanbun goruden retoribaa deshita kara.


This was because he was half husky, half golden retriever.

おおきいいぬをたたかって、はをよっつうしないました。
Ookii inu wo tatakatte, yottsu ha wo ushinaimashita.


He fought with a big dog and lost four teeth.

セラはおよぐのがだいきらいでした。
Sera wa oyogu no ga daikirai deshita.


Sailor hated swimming.

セラはふとりました、とてもらんだないぬでしたから
Sera wa futorimashita, totemo randa na inu deshita kara.


Sailor got fat because he was a very lazy dog.

セラは２００７にしにました。
Sera wa nissen nana nen ni shinimashita.


Sailor died in 2007.
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