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1997ねんに、わたしと ケリーさんは いぬをみつけました。

Sen kyu hyaku kyu juu nana nen ni watashi to Keri-san wa inu o mitsukemashita.


Of all motorcycle racing, MotoGP is the fastest.

そのいぬは だれかのにわのまえでねていました。
Sono inu wa dare ka no niwa no mae de neteimashita.


Because racers go 345 kph, Some people say it is too fast.

ケリーさんは あそこの あかいいぬは、のらいぬです、つれてかえりましょうか。といいました。
Keri-san wa asoko no akai inu wa norainu desu, tsurete kaerimasho ka to iimashita


I have been to a MotoGP race only once.

なまえは セラでした
Namae wa Sailor deshita.


I plan to go to many races in the future.

みぎのめは ちゃいろかったですが ひだりのめは あおかったです。
Migi no me wa chairokatta desu ga hidari no me wa aokatta desu.


Valentino Rossi has won the championship nine times, it is possible he can win it again in 2010.

ハスキーと ゴルデンレトリバーの ハーフでしたから。
Hasukii to goruden no haafu deshita kara.


To be champion, he must make no mistakes.

おおきい いぬと たたかって、はを よっつ  うしないました。
Ookii inu to tatakatte, ha o yottsu  ushinaimashita.


He fought with a big dog and lost four teeth.

セラは およぐのが だいきらいでした。
Sera wa oyogu no ga daikirai deshita.


Sailor hated swimming.

セラは ふとりました。とても だらしない いぬでしたから。
Sera wa futorimashita, totemo darashinai inu deshita kara.


Sailor got fat because he was a very lazy dog.

セラは２００７にしにました。
Sera wa nissen nana nen ni shinimashita.


I want to become a photographer for MotoGP races.
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