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友達の 裕子さんは、あなたを、メードカヘに、つれてきっててあげるのがほしいですといっていました。
Tomodachi no Yuko San wa, “anata wo, meedo kahe ni, tsurete kitte te ageru no ga hoshii desu” to itteimashita.


My friend Yuko said she wanted to bring me to a maid café. 

私は、メードカヘに行くのがちょっといけすかなてといっていました。
Watashi wa, “meedo kahe ni iku no ga chotto ikesukanatte” to itteimashita.

I told her I heard that going to maid cafes was a little creepy.

それにしても、 裕子 さんはカヘをみつけてておきました。
Sorenishitemo, Yuko San wa kahe wo mitsukete te okimashita.


Nevertheless, she decided to try and find one. 

私はあのメードにきいたらどうですかといっていました。
Watashi wa “ano meedo ni kiitara dou desu ka” to itteimashita.


I said “why don’t you ask the maid over there?”

裕子 三は、あのうさぎみたいのメードですかといっていました。

Yuko San wa, “ano usagi mitai no meedo desu ka” to itteimashita.
Yuko said “The maid over there that looks like a bunny?”

近いにカヘを二つをみつけました。私はもっともおびやかしたカヘはまったくたんこうしょくですといっていました。
Chikai ni, kahe wo futatsu wo mitsukemashita. Watashi wa “mottomo obiyakashita kahe wa mattaku tankoushoku desu” to itteimashita.


We found two cafés close by. I said the café that scared me most was the one that was all pink.

よりこわいのカヘに行ったら、 裕子 さんにおみやげをかっててあげる、といっていました。
Yori kowai no kahe ni ittara, Yuko San ni, omiyage wo katte te ageru, to itteimashita .


I told her I would buy her a souvenir if we went to the less scary café.

裕子さんは、おみやげを買わなくてもいいですといっていました。
Yuko San wa, omiyage wo kawanaku te mo ii desu, to itteimashita.


Yuko politely said that I did not need to buy her a souvenir.

食べてから、食べ物はおいしくなかったきめました。
Tabete kara, tabemono wa oishikunakatta kimemashita.


After I ate, I decided the food wasn’t very good.

しょうらい、メードカヘをさけるといいんですが。
Shourai meedo kahe wo sakeru to iin desu ga.


In the future I hope to avoid maid cafés.
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